
В Кемеровской области – Кузбассе завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, обвиняемого в даче взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего директора коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично, совершенная в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с января 2018-го по июль 2023 года фигурант, являясь директором коммерческой организации, путем безналичных денежных переводов дал взятку 42-летнему заместителю генерального директора по троллейбусным перевозкам АО «Кемеровская электротранспортная компания» в размере более 2 млн 200 тыс. рублей за общее покровительство, выраженное в создании благоприятных условий по беспрепятственному и своевременному предоставлению транспортных средств для размещения на них рекламы.

Преступная деятельность фигуранта и заместителя директора электротранспортной компании выявлена и пресечена в ходе совместной работы сотрудников СК России, УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу и УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу.

Со следствием обвиняемый сотрудничал. На денежные средства фигуранта наложен арест на сумму свыше 7 млн 690 тыс. рублей.

В ходе предварительного расследования следователем СК России собраны исчерпывающие доказательства, подтвердившие причастность мужчины к инкриминируемому деянию, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Кемеровской области – Кузбасса обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении взяткополучателя продолжается расследование уголовного дела.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1860521>